

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2015. április 21-én 13<sup>00</sup> órától megtartott üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

**Jelen vannak:** Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök, Fábri István, Kollár Szilvia és Papp János bizottsági tagok

**Jelen volt**

**tanácskozási joggal:** Varga József jegyző  
Dr. Kishonti András alpolgármester

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözlöi a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert négy bizottsági tag jelen van. Varga Zsolt jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Fábri Istvánt javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért azzal egyet, hogy meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják? A bizottság az említettek tárgyalásával – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

### *1.) 2014. évi költségvetési rendelet módosításának véleményezése*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök kérdése, hogy a 2014-ben miért nem kaptak ÖNHIKI-s támogatást? A Progádor Kft. miért nem teljesítette a 2014 évi törlesztő részletét?

Varga József jegyző elmondja, 2014-ben pályáztak ÖNHIKI-re, elutasították. Hogy a Progádor Kft. miért nem teljesítette a részletét, azt tőle kellene megkérdezni. Az előző polgármesternek írt a kft. ügyvezetője egy kérelmet ezzel kapcsolatban.

Kollár Szilvia bizottsági tag kérdése, hogy ezek a számok mikor derültek ki? Elméletileg volt lezárt év. Jönnek elő számok, de december 31-e előtt le kellett zárni. Nem jöhetnek kiadások azután.

Varga József jegyző elmondja, az államháztartási törvény módot ad rá, hogy amikor a függő bevételek és kiadások, átfutó tételek rendelkezésre állnak, annak megfelelően az utolsó simításokat el lehet végezni az előző évi költségvetési rendeleten. Ezzel a módosítással kerülnek helyükre a tételek.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek tárgyalásra a 2014 évi költségvetési rendelet módosítását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**15/2015. (IV. 21.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek megtárgyalásra a 2014. évi költségvetési rendelet módosítását.

**2.) Bejelentések**

Varga József jegyző elmondja, Varga Zsolt kérelmet írt a polgármester úrnak, hogy az általa bérelt Fő u. 30. szám alatti önkormányzati üzlethelyiséget bérlőként felújítaná úgy, hogy a felújítás költsége a bérleti hátralékából levonásra kerülne. A hátralék különbözetet befizetné a pénztárba.

Csresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, ez egy elfogadható konszenzus.

Fábri István bizottsági tag elmondja, szorgalmazza, hogy fel legyen újítva.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, ebbe a folyamatba annyiban bele kellene lépni, hogy az önkormányzat részéről egy műszakis nézze meg, hogy mi az, amit el kell ott végezni. Valakinek véleményezni kell, mielőtt döntenek erről. Kellene egy költségvetés róla, hogy ez a felújítás mennyibe fog kerülni, mivel önkormányzati pénzről van szó. Nem ártott volna, ha készül egy ilyen, be kellett volna csatolni.

Papp János bizottsági tag egyetért az alpolgármesterrel.

Varga József jegyző elmondja, amikor tárgyalták a költségvetést, a brigádvezető készített egy kimutatást, mely szerint az üzlethelyiség felújítási költségei 1.250 ezer forintba kerülnének. Mielőtt megkezdik a munkát, egy újabb felmérés mindenképpen indokolt lenne a várható összegről.

Papp János bizottsági tag megkérdezi, mennyi a tartozása Varga Zsoltnak azzal az ingatlannal kapcsolatban? És másik ingatlannal kapcsolatban? Mit fog ez futni?

Csresnyés Károlyné bizottsági elnök javasolja, hogy a Képviselő-testület elé komplexen kerüljön ez az anyag, megkérdezi, ki ért ezzel egyet?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:


**16/2015. (IV. 21.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**


A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Varga Zsolt Bajcsy u. 122. szám alatti lakos önkormányzati tulajdonú helyiség felújításával kapcsolatos kérelmét a Képviselő-testület akkor tárgyalja, amikor műszaki szakvélemény áll rendelkezésre a bekerülés várható összegéről.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök ezt követően a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjára tekintettel zárt ülést rendel el, a zárt ülés anyagát külön jegyzőkönyv tartalmazza.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök a zárt ülést követően további bejelenteni való hiányában az ülést bezárja.

**K. m. f.**

  
Cseresnyés Károlyné  
bizottság elnöke

  
Fábri István  
bizottsági tag